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Όνομα …………………………………………
 Ημερ.:.................................
                                            

Το βάρος μπορούμε να το εκφράσουμε με τρεις τρόπους:
 Α) Με συμμιγή αριθμό π.χ. 21κ. 456γραμ.
15κ. 028γραμ.

   Β) Με δεκαδικό αριθμό π.χ. 21,456κ.

15,028κ.

Γ) Με ακέραιο αριθμό π.χ. 21.456γραμ.
15.028γραμ.

1. Γράφω με συμμιγή αριθμό τα βάρη:

13,874κ.
…………………………………
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9,365κ.
…………………………………

0,763κ.
…………………………………

5,026κ.
…………………………………

6,007κ.
…………………………………

0,050κ.
…………………………………

2,200κ.
…………………………………

4, 356τ.      …………………………………
0,389τ.       …………………………………

2. Γράφω με δεκαδικό αριθμό τα βάρη:

4κ. +654γραμ.
………………………………

9κ. +503γραμ.
………………………………

51κ. +56γραμ.
……………………………...

10κ. +6γραμ.
………………………………

5τ. + 254κ.             ………………………………

17τ. + 67κ.             ……………………………..
1κ. +2γραμ.
………………………………
456γραμ.

………………………………
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23γραμ.

………………………………

9γραμ.

………………………………
14γραμ.

………………………………
4γραμ.

………………………………

3. Γράφω με ακέραιο αριθμό τα βάρη:

5,897κ.

…………………………………

9,206τ.

…………………………………

0,650κ.

…………………………………

1,006κ.

…………………………………

0,005τ.

…………………………………

4κ. +523γραμ.
…………………………………

6κ. +809γραμ.
………………………………

15κ. +50γραμ.
………………………………

17κ. +9γραμ
………………………………

2κ. +4γραμ.
………………………………

3τ. +62κ.
              ………………………………

4. Προσθέτω κάθετα τα βάρη: (πρόσθεση συμμιγών)
5κ. 654γραμ. +9κ. 921γραμ.

         12κ. 347γραμ. +6κ. 856γραμ.
5. Αφαιρώ κάθετα τα βάρη. (αφαίρεση συμμιγών)

9κ. 345γραμ -3κ. 812γραμ.

        12κ. 023γραμ.-4κ. 235γραμ.
6. Η τσάντα του Γιώργου ζυγίζει 2κ. 563γραμ.(άδεια) και τα βιβλία που έχει μέσα σ’ αυτήν ζυγίζουν 5,894κ.. Πόσο είναι το μεικτό βάρος της τσάντας;
	                            ΛΥΣΗ

                                                                     Απάντηση: …………………………...


………………………………..


7. Ο Βασίλης ζυγίζει 56κ. 362γραμ. και η αδερφή του 29,594κ. Πόσο βαρύτερος είναι ο Βασίλης από την αδερφή του;

	
 ΛΥΣΗ

                                                                     Απάντηση:……………………………

………………………………..


              




ΠΡΟΣΟΧΗ!  Κάνω τις πράξεις με συμμιγείς αριθμούς!

Να ζυγιστώ!!!








